The Ring Of Might

Introduction:

   Salutation toi voyageur dont le chemin t’as malencontreusement conduit ici. Je te préviens noble compagnon qu’ici nous traiterons de l’univers de T.R.O.M. . Nous aborderons le passé d’Astragon et de Tork, ainsi que l’histoire de Blörtorg. Si tu veux en connaître plus, prend deux choppes de bières, une pour toi et une pour moi et écoute.


Blörtorg ?

   L’histoire de nos aventuriers se déroule dans les contrés de Blörtorg. C’est un ancien royaume, aujourd’hui disloquer en duchés, républiques, villes indépendantes, ainsi que territoires où personne ne s’aventure pour multiple raison. C’est à la chute du royaume (dû aux complots et invasions) que se créèrent toutes ces formes de systèmes politique. Il y a toujours au moins une guerre à Blörtorg, mais tout le monde répond au grand conseille qui est composé de tout les dirigeants pour lutter contre les invasions extérieurs. 

   Le royaume de Blörtorg fut contrôlé par une mystérieuse ligné qui régna pendant plus de 8 000 ans.

La citée où résidé la famille royale fut détruite en une nuit et aujourd’hui il ne reste plus que des ruines que seuls les fous ou les idiots osent approcher.

   La monnaie à Blörtorg est le schtröbeul. 1 schtröbeul d’or vaut 10 schtröbeuls d’argent. 1 schtröbeul d’argent vaut 10 schtröbeuls de cuivre. 1 schtröbeul de cuivre vaut 10 schtröbeuls de bronze. 1 schtröbeul de bronze vaut 10 schtröbeuls de fer….  Le nombre de monnaie varie selon la richesse de la région (pour certaines régions particulièrement pauvres, le schtröbeul de paille, qui est fait de paille et d’argile, est d’usage).

         Astragon

   Astragon, fils d’Esturgeon, vient du Duché de Barradin, une petite vallée tranquille. Son père était un paysan aujourd’hui paladin. L’identité et la vie de sa mère sont inconnue. Il étudia la magie grâce aux grimoires de son grand-père.  

        Tork 

   Torkeinsdein Van Slif, fils de Tordêk Van Slif, originaire d’une noble famille barbare. Étant le cadet, il ne pu accéder au titre de chef de la tribu et parti à l’aventure à l’age de 6 ans. Il fut enrôlé par un groupe de gredin qui périt d’intoxication alimentaire et parti par bateau exploré le sud de Blörtorg. Il arriva à l’age de 17 ans dans le duché de Barradin et fit la rencontre d’Astragon.

Depuis qu’il le connaît il le suit car il connaît aussi le don inné d’Astragon pour attirer les bastons…

     La suite ? 

   Quand j’aurai le temps la motivation et des raisons de le faire ! Ce qui fait beaucoup de raisons !

Apo, pillage autorisé (pour l’instant) quoiqu’ inutile…

